

很多朋友对于虚拟货币价值涨跌和越来越多人开始购买数字虚拟货币，而数字货币极不稳定，会不会对现实生活冲击很大？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币交易中的开高低收和24小时涨跌是如何算的](#)
2. [近期比特币暴跌，对于比特币、以太币等数字虚拟货币的未来你有什么看法？](#)
3. [越来越多人开始购买数字虚拟货币，而数字货币极不稳定，会不会对现实生活冲击很大？](#)
4. [比特币等虚拟货币的价格会跌进负值吗？](#)

## 虚拟货币交易中的开高低收和24小时涨跌是如何算的

每家交易平台的算法都不一样，这个要根据平台来计算。有的平台就是按照24小时计算的，有的是一天一天计算的，有的是按照平均价格计算的。具体的算法还是要去问相关的交易平台的，这个是没有标准的答案的。数字货币投资有风险，尤其是数字货币近期已经进入了一个小熊市，投资更要谨慎，最好去投资主流的比特币、比特币现金、维基链等数字货币，这些币已经经过了市场的考验。

## 近期比特币暴跌，对于比特币、以太币等数字虚拟货币的未来你有什么看法？

谢谢邀请

虚拟货币在未来必将大有市场。人类社会货币的发展从实物货币（贝壳、皮革等），到金属货币（铁、铜、金、银等），再到信用货币（各国的纸币），电子货币（网上银行、支付宝等），目前已经可以郑重宣布已经来到了虚拟货币时代。

回顾货币的发展史，每一次改革都是在争议和质疑中前行，同样每一种货币都在履行自己的使命中得到了大家的认可。如果说价值，信用货币、电子货币哪一样其本身都不具有价值，可是他们都在商品的流通中作出了巨大的贡献。同样虚拟货币必将在未来市场中发挥自己的作用，理由有三：

1.有需求。从比特币的发展来看，打破了国界的虚拟货币使得财富相互间的交易更加方便、保密，得到了先行者的认可。基于网络的虚拟货币打破了传统货币的壁垒，使得货币的发行不再由信用发行而是去中心化的自主产生，这使得部分人对其产生了极大地不信任感。可是当初的贝壳、皮革又是哪一个国家发行的呢？只要有虚

拟货币的需求，虚拟货币就存在应用价值，未来就一定会继续前行。

2.有技术支撑。目前区块链的发展使得虚拟货币的实现出现了可能。虚拟货币不是如同传销币、空气币那样的毫无价值的骗人玩意，而是在一定范围内行使货币职能的记账方式。

3.有发展空间。互联网的发展使得整个世界变得很小，人與人之间的沟通需求也日益强烈。网络上的虚拟世界已经影响到了人类生活的方方面面，成为人类精神生活的重要组成部分，虚拟货币的出现是大势所趋。

据我观察目前，以比特币为首的虚拟货币暴跌马上要接近尾声。从基本面看利空已完成消化，从技术面看比特币正在筑底，目前第四浪下跌完毕，从昨天开始的反弹也比较有力，十五分钟线和一小时线稳步上扬。可以预见四五月份将迎来虚拟货币的强有力反弹。从个人来看，还是推荐稳健者投资BTC，冒险者投资ETC。

以上是个人看法，有不同看法的可以关注私信我。

越来越多人开始购买数字虚拟货币，而数字货币极不稳定，会不会对现实生活冲击很大？

数字虚拟货币不是我国政府认可的法定货币，不是数字人民币，这一点一定要有正确认识。政府不承认，最好不要介入，用人民币买卖虚拟货币，是拿真钱买虚拟数字，炒作的性质多于投资，甚至连投资都算不上，目前不在我国法律许可范围内，存在较大政策性风险。

比特币等虚拟货币的价格会跌进负值吗？

所有玩数字货币说亏钱的人90%以上和杠杆合约有关，然后亏得一塌糊涂到处说比特币是骗人的，所以玩币切记三点第一别玩合约，第二千万别玩合约，第三千万千万别玩合约！老老实实买点主流币，2021一定是牛市，着重关注以太坊

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！